CORRECTION (mardi 19)

Recopie et compléte par une fraction
qui convient,
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J’ai choisi des quarts, mais on aurait pu choisir un
autre denominateur.
Ici le numérateur est donc 6 car

1=2
4

Et

2 =1
4

Aussi, je vous laisse le choix pour les autres
Inégalités. Si vous avez un doute n’hésitez pas a
m’envoyer un message via le blog ou par malil

Recopie et mets le signe qui convient

(<, > ou =).
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Entoure les prépositions dans les phrases suivantes

BBPHIS 'année derniere, Jérdme suit des cours [l natation.

Nous nous sommes installés [l@llg la banlieue parisienne.

Marianne s’est cachée (petite faute d’orthographe) (iEillelg le canapé il salon.
Je suis allée [Bligd le coiffeur.

Nos amis londoniens sont venus [l France [JEHGEM les vacances.

Entoure les prépositions dans les phrases suivantes et indigue quel type de

complément elles introduisent (complément du nom, COIl, complément

circonstanciel)

Je pratique le patin f glace HEPBIE deux ans Complément du nom/ Complément
circonstanciel

Mes voisins viennent [l province Complément circonstanciel

M. Dubreuil jardine BB énergie Complément circonstanciel

Je pense @l mon ancienne école COI

Nous serons |& B8l huit heures Complément circonstanciel

Compléte ce texte avec les prépositions ou les articles contractés manquants :

sur, a (deux fois), de, pour, au, des, avec

J’étais assise sur une branche de tilleul, a trois metres du sol. Invisible au milieu des
feuilles sur mon tee-shirt vert et mon vieux jean. De la-haut, le monde extérieur se

réduisait a quelques piéces de puzzle en désordre. Idéal pour révasser en paix.

67 845 + 124 876 + 41 365 =234 086
67 845 — 41 365 = 26 480

67 845* 76 =5 156 220

67 845 : 84 = 807 et il reste 57



